

今日路桥

2012年10月8日 星期一 壬辰年八月廿三 总第1424期 本期8版 主编 伍文杰 责任编辑 丁肖肖 版式 刘慧华 校对 罗雪娇

路桥区新闻信息中心 主办
路桥农村合作银行 协办

联系电话 82446676

电子版 <http://www.lqnews.cn>

新闻热线 82455080

广告热线 82796000

路桥新闻网

批准文号:浙新办[2006]30号

浙ICP备 11019390号

《南宫河边的女人》荣获新片奖

本报讯(记者 庄向娟)9月26日—29日,第21届中国金鸡百花电影节在浙江绍兴举办,记者赶赴绍兴“寻宝”,果然有所收获:由区委宣传部、区文广新局和长春电影制片厂联合摄制的电影《南宫河边的女人》在100部参展的国产新片中脱颖而出,获得第21届中国金鸡百花电影节新片奖。

我们带来的这部电影得到了中国电影家协会分党组成员、副秘书长李景富的极大赞赏,这给了我们更大的信心。”林根友是长影第一影视公司台州分公司的总经理,也是《南宫河边的女人》这部电影的制片人,在绍兴咸亨酒店的大厅里,他向记者展示了那座经常于各大电影节亮相的“小金人”,记者也在这座奖杯的底座上找到了“第二十一届中国金鸡百花电影节国产新片推介展映参展影片”这行令人兴奋的字。

9月28日19时,在绍兴世贸国际影城,《南宫河边的女人》还联手电影《董卓与貂蝉》举行了观众见面会及影片发行签约仪式。见面会上,演员梁音和张瑾亮相,他们不遗余力地向现场观众推荐这部电影。作为刚刚走出大学的一名演员,能够出演这样一部富有水乡韵味的电影,我觉得很荣幸。”在接受东方卫视记者采访时,演员张瑾这样说道。

在见面会上,区委常委、宣传部长应再泉也卖力地“吆喝”起了这部电影。虽然这是我们第一次拍电影,但我们的团队是很成熟的,剧中的演员也是时常出现在荧屏上的老面孔。”应再泉更是趁机介绍起商都路桥:“这部电影很好地将我们路桥商人的诚信、善良呈现出来,展现了路桥人的真谛。”从电影里看路桥风土人情,从画面里体味别具一格的路桥精神,这是电影的魂,更是路桥走向全国、走向世界的根本。我们第一次拍电影就能获得这样的成绩,算是很大的鼓励。”应再泉同时表示。

在举行了影片发行仪式后,现场观众还优先观看了影片。随着影片的开始,路桥十里长街缓缓出现在观众眼前,几位主人公营造出的戏剧张力,也一下子抓住了现场观众的眼球。这部电影发生在南宫河边的电影,通过对5位新时期女性生活、情感和命运的描写,以主人公杨金桔和吴承中的爱情故事为主线,揭示“真、善、美”的中华民族精神之光。影片充分展示了美丽的江南水乡景色、明清时期的古建筑和商都路桥的繁华景象,赢得了绍兴观众的捧场。

韩志君是该电影的导演,他正在绍兴参加电影节的另一场活动,在接受记者采访时表示,此次共有6部电影获得第21届中国金鸡百花电影节的新片奖,《南宫河边的女人》能成为其中一部,凭借的是电影本身的吸引力。而最让路桥人振奋的是,记者从电影节各方获取了另一个讯息,该电影有望于年内在各大院线上映。林根友表示,在进入各大院线前,电影或将在中央电视台电影频道优先播出,届时路桥观众将能重新品味我们生活的城市。



欢聚一堂庆佳节 共叙友情话发展

全区各界人士中秋茶话会召开

本报讯(记者 刘均)9月29日上午,全区政协委员、各民主党派、工商联、人民团体、群众团体、离退休干部、劳动模范和先进工作者、高级人才,以及在路的港澳台同胞、海外侨胞和眷属、外国友人等132名各界人士欢聚一堂,举行中秋茶话会。出席茶话会的区领导有徐仁标、蒋临、陈夏霖、潘建华、叶帮锐、朱明连、张文荣、蒋斌芳、王世祥、陈明炜、王玉玲、邵韵清、郭栋材、陈国谊等,还有区一二三届政协领导王恕杰、叶正良、刘鹏,区人民法院院长葛建明、区人民检察院检察长李计旦。

区委副书记、区长徐仁标在会上通报了

今年以来我区经济社会的发展情况,他指出,今年以来,我区经济运行企稳回升,转型升级稳步推进,重点项目进展顺利,城乡统筹深入发展,民生保障得到加强,发展环境不断优化。这些成绩的取得,是全区人民团结一心、克难奋进的结果,是各级各部门密切配合、克难攻坚的结果,也包含了广大政协委员、各民主党派、工商联、无党派和社会各界人士的智慧和汗水。下阶段我区将按照市委、市政府的决策部署,进一步振奋精神,奋力拼搏,抓有效投资,千方百计稳增长;抓实体经济,持之以恒促转型;抓城乡统筹,坚定不移

提品质;抓民生保障,尽心尽力促和谐,确保全面完成今年各项目标任务,以优异成绩迎接党的十八大胜利召开。

区政协主席陈夏霖说,今后,我区人民政协将根据区委的要求和区政府的工作部署,认真做好团结鼓劲、凝心聚力的工作。围绕中心,服务大局,动员和组织参加政协的各民主党派、工商联、无党派人士、各人民团体和各界人士,围绕经济社会发展中的重大问题建言献策;积极促进统一战线各方面团结合作;积极发扬社会主义民主;积极维护最广大人民群众的根本利益,促使路桥更加团结、更加民主、更加和谐。

安全责任重于泰山

我区开展安全生产大检查

本报讯(记者 金珍娇)9月29日,为确保国庆节及党的“十八大”召开期间全区安全生产形势的稳定,保障人民群众生命财产安全,我区开展了节前安全生产大检查活动。区委副书记、政法委书记潘建华,区人大常委会副主任高萍,区政协副主席王世祥奔赴现场督查。

当天下午,潘建华带领相关部门负责人

先后到路桥6+1量贩KTV、东方华联超市、路北街道公共安全监管中心、桐屿街道公共安全监管中心进行实地检查,详细查看各处安全生产情况,询问安全管理工作。

在路桥6+1量贩KTV,潘建华要求对存在的隐患进行立即整改,并随机抽查了一位员工现场操作灭火器,当看到工作人员熟练地操作灭火器时,潘建华点头表示满

意。在东方华联超市,潘建华一行来到了监控室,对监控室的消防安全设备进行了查看,详细了解值班情况,并叮嘱工作人员在节日期间一定要盯住、盯牢警报设备,随时做出机动反应。在路北街道公共安全监管中心和桐屿街道公共安全监管中心,潘建华仔细询问相关负责人值班情况以及应对险情机制,他指出,安全监管是促发展、保稳定的重要工作,节日期间要确保双重责任的有效落实。

潘建华强调,安全责任重于泰山。国庆节期间,各相关部门和单位一定要紧抓安全这根弦,落实细节,排除隐患,确保安全稳定。



识国旗
爱国家

日前,路南派出所社区民警来到小小幼儿园,向小朋友讲述国旗、国歌、国徽等知识,旨在让小朋友从小树立爱国爱家的情怀。

本报记者
蒋友亲 摄

“路桥农村合作银行”杯
新闻摄影大赛
新农村建设的金融主力军

统战爱心工程“百千万”行动启动

本报讯(记者 王挺)日前,统战爱心工程“百千万”行动暨全区统一战线庆国庆迎十八大“统战文化乡村行”活动在横街镇正式启动。

据了解,此次统战爱心工程“百千万”行动主要包括三方面内容:一是由各镇(街道)商会与100名贫困家庭学生结对,并在未来3年向结对对象提供每年3000元的助学金;二是由区新的社会阶层人士联谊会联合市、区慈善总会,在过去3年为3000名“新台州人”提供医疗救助的基础上,在未来3年继续为3000名“新台州人”发放每人600元的医疗救助卡;三是由区外知识分子联谊会及各分会在各镇(街道)建立10家“知联·农家书屋”,并为书屋捐赠一万册书籍。

在启动仪式上,区委常委、统战部部长朱明连说,长期以来,我区广大统一战线人

士大力发扬“统战为民,善举济世”的精神,先后组织开展了助学、助残、助困等系列活动,为数千户贫困家庭、贫困学子及外来务工人员送去了温暖和关怀。统战爱心工程“百千万”行动,既是对以往统战爱心事业的重要延续和深化,也是全区统一战线为党的“十八大”和建国63周年生日献上的一份厚礼。

希望通过这次活动,进一步弘扬以团结、合作、互助、关爱、和谐”为主题的统战文化,让社会各界人士能更深入地了解统战,关心统战,支持统战,为统战工作营造良好氛围,使我区统战工作能在创新发展中再创新业绩,在和谐发展中再树新形象,在统筹发展中再展新风采。

来自全市各地的文艺演员为到场的群众和嘉宾献上了首场“统战文化乡村行”文艺汇演。

停电信息

各用户:

2012年10月09日 08:30至17:30):因辽东701线76#杆胡田施6715公变250KVA增容至400KVA,停电区域:胡田施村部分等。

2012年10月10日 08:30至17:30):下宅935线12-A3#杆松塘6674公变200KVA增容至400KVA,停电区域:松塘村部分,路北街道松塘村村民委员会、龙头王村部分等。

以上线路因检修停电,遇雨顺延,希各用户注意!给用户带来不便,敬请谅解!

路桥供电局
2012年9月28日

品牌多 型号全 跳水价 499 元起!
现更有送话费送流量活动等你抢购!

详询各移动营业厅和代理点